EQUACOES E FUNCOES

Exercicio n° 522 ,
A

O binémio discriminante de uma equacdo do 22 grau é -25.
Pode concluir-se que:

(A) A equacgdo tem duas solugdes.
(B) A equacdo é impossivel em R.
(C) A equacdo é possivel e indeterminada.

(D) A equacdo tem uma unica solucdo real dupla.

Exercicio n° 523 ,
A4

O Senhor José ofereceu dois terrenos aos seus dois filhos. Os terrenos tém dimensdes
diferentes, mas a area é a mesma.
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Atendendo as medidas assinaladas na figura, indica o valor de x de modo a que os dois irmdos
figuem com terrenos de igual area.

(A) 1 (B)5 (€)7

(D) Com as medidas apresentadas ndo é possivel que a situacdo descrita no enunciado

Exercicio n° 524 ,
A

Classifica a equacdo x2 + 9 = 0 quanto a sua solugdo.

aconteca.

(A) A equacao é possivel e determinada.
(B) A equacdo é possivel e indeterminada.

(C) A equacdo é impossivel.
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(D) Nenhuma das opgdes anteriores é correta.
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